



致敬老人

信阳晚报社小记者
市七中 七(1)班 王玺琳

当他们风烛残年时,我们正青春年华。我们总是向他们索取,他们也不惜自己的青春把最好的留给了我们。当,一条条岁月的痕迹爬满了他们的脸颊,他们真的老了,她们失去了自己最宝贵的青春。

周六的天气很调皮,一会儿晴一会儿阴,真是让人琢磨不透。小记者们带着礼物来到了敬老院。看,老人们嘴角那抹淡淡的微笑,不输那夕阳红!仿佛又有着彩虹的颜色,很甜……多久没有见过这种真挚的微笑了,有着那最幸福的亲切感。小记者们将自己的心意传递给每一个老人,而老人们也不亦乐乎,说说笑笑,又是握手,又是跟小记者们唠嗑,最家常不过了,却有着家的味道……

耍空竹的老人在场地上表演的生龙活虎,好像看见了他们年轻时的样子,是那么的迷人。空竹被他们抛上空,划出了一道完美的弧线,一个个高难度的动作在眼前浮现,一阵阵热烈的掌声让老人们更加的卖力了。台下的老人们也是看得津津有味、目不转睛!我也抑制不住激动的心情,拿出照相机按下快门,一张张定格的照片成了永远的纪念……

要走了,爷爷奶奶们依依不舍地望着我们,像是自己家的孙子孙女要离家的感觉,小记者们也依依不舍地和爷爷奶奶们握手道别,嘴里说着:还会再来!是的,我们一定会再来看望你们的,亲爱的爷爷奶奶!



记忆中的芬芳

信阳晚报社小记者
市五中 七(12)班 杨森森

记忆像是一朵娇艳的玫瑰,在成长的道路中经历了风雨,最终苦尽甘来;记忆像是一串踏实的烙印,在不经意之间绽放你的魅力,最终霸山为王;记忆像是一块香醇的巧克力,在千钧一发之际绽放出光芒,最终融化人心。

我的学习生涯中,曾经有一段美好的回忆,让我改变了对人生的看法。

小学四年级,我其实有一次非常珍贵的机会,可以让自己踏上演讲台的第一步,可是我却偏偏发挥失常,同学们仍亲切地安慰我,老师

不断开导我。一天清晨,我垂头丧气走进了教室,老师便怒气冲冲向我吼来:“如果你真的后悔就应该竭尽全力面向困难,用自己的最后一点力气推翻你自己扬起的风帆,重新踏上旅途之路,满载而归,让任何人都无法再凌辱你,变成一个让别人刮目相看的女孩,用自己的性格去闯一片天下。”我听后,豁然开朗:让自己变成另外一个人,放下以前,以现在为起点奔向未来。

在记忆中熠熠生辉,注定这是上天的安排,让你回首往事,奔向未来!
(辅导老师:陈红)



植树节

信阳晚报社小记者
狮河中学 七(22)班 孟梓晨

哗哗的流水声,溅起一朵朵美丽透明的水花。欢声笑语透过倾泻而下的瀑布,一棵棵幼成的树苗在风中摇曳,孩童纯真的笑靥,都汗泠泠的,稚嫩清脆的童声,回落在整片植林中……

3月12日是植树节,小记者活动开始了。我们跟着阳光雨露幼儿园的老师和家长和孩子们,各领一棵小树苗,开始松土埋苗。

和我一起的小朋友叫龚宸锐,一个虎头虎脑的男孩子。明明举不动铲子,还硬拖着。小脸憋得通红,还蛮可爱的。挖起一小块土,却撒下了好些,好不容易弄上来一点,却又翻滚着掉下去。我不忍:“小弟弟,姐姐帮你吧?”,没想到小朋友马上拒绝:“不,老师说过自己的事情自己做!”

随着他的意愿,小树苗种好了,宸锐骄傲地挂上了写有自己名

字的牌子,扭过头大声对我说:“大姐姐,这是我自己种的哦!”我被他奶声奶气的声音逗笑了,牵着手,我们在小树苗旁边合影留念。

“小树苗,你要快快长大哦!”宸锐拍着小手,大大的眼睛里充满了希望。

“宸锐,你知道今天是什么节日吗?”

“当然知道啦!是植树节嘛,我可是很聪明的哦!”

我笑笑,擦了擦他额头上的汗,又拍拍他的脑袋。

“那你不是很累?”

他赶紧摸摸脑门儿:“不累不累,我是男子汉大丈夫,怎么会累呢?小树苗长大了,我才开心呢!”好懂事的弟弟呀!

通过这个活动,让我们深刻意识到保护环境的重要性,保护绿色,让家园更美好!



我的情绪我做主

信阳晚报社小记者
市五中 吴诗娴

青春的斑斓世界,美好的心情似一片湛蓝,广袤无垠的天空,悠悠的纯纯的云彩,几朵斜斜地卧在一起,绽开了一个大笑脸,躲在树荫下,咬一口哈根冰淇淋,软软的奶油踏在舌尖,呵一口气,满满的奶香溢进唇齿之间,沁人心脾。

自古诗人寄情山水,渴望在江山风月中寻找寄托,苏轼叹,“何夜无月?何处无竹柏?但少闲人如吾两人者耳。”排解自己的苦闷,解嘲内心的不堪;“醉翁之意,不在酒,在乎山水之间也。”醉卧斜梅婷,不问世间喧嚣;“自古逢秋悲寂寥,便引诗情到碧霄”。人果真有志气,有奋斗精神,便不会感到寂寥。“沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春。今日听君歌一曲,暂凭杯酒长精神。”他们拥有自己的情绪,但他们可以给予自己不同解忧的方式,或解酒消愁,却举杯消愁愁更愁,或遁世归隐,却不违背心意,或寓情山水,夺一份郁闷春花秋月夜。我们操控着灵魂,情绪随心跃动步调,会有悲痛,但为何不化一丝悲痛为一份力量?一份力量换一丝快乐?用自己独特的方式诠释悠然。

在人生跑道上重重跌了一跤,

是拭泪哭泣,还是拂袖重扬,改变不了的事实,何不学会改变心情。既然我们有能力去引领心情,就让心情一直封存保鲜,不以物喜,不以己悲,保持本心,支付杂念,化苦为乐。得不到的心绪,像酸酸的柠檬汁一样孤立无望。疼痛的心伤,像迸溅的泪珠一样滞留不止。收获的心动,也会如泡芙一样的欣喜若狂。光荣与渺小的并联,成功与失败的比肩,快乐与痛苦的替换,催动勇气与执着,总会链接梦想,终会云雾散开,定会驶向彼岸。

生命也因此如一栋蜜罐,有甜润心底的大白兔奶糖,有酸溜爽口的水果味糖,有青涩醒目的咖啡牛奶糖,有透心冰凉的薄荷糖,还有先苦后甜的爆破气味糖,五味杂陈,十全十美。因为这样的组合,才让我的生活变得多姿多彩,心情瞬息万变。遇到难过,我可以肆无忌惮的哭,碰到开心,我可以无拘无束的笑,这是一个年少如风的年代,这就是一个纯真无邪的心态。

在夕阳渲染的影子下,伸开双臂,大呼心声:我的情绪我做主。

(辅导老师:余双双)

